城市管理要像绣花一样精细

依托"路长制"打造美丽家园

如意湖办事处

持续开展全城清洁活动



本报讯 为全面贯彻"共创、共治、 共享"的发展理念,推进"路长制"工作 纵深发展,助推城市精细化管理工作, 不断改善辖区人居环境,近日,如意湖 办事处开展"全城清洁"行动,以"路长制"工作落实和网格化管理,形成齐抓 共管的良好局面。

此次清洁行动主要运用"党建+清洁"模式,实行党群联动机制,调动200余名志愿者组成党员志愿者服务队,充分起到党员干部的模范带头作用,分散到各社区和路段进行卫生清扫。

部分社区还利用播放宣传视频、发放倡议书等方式,向更多居民宣传讲解辖区"路长制"的工作要求、措施和成效。在清扫整治过程中,志愿者严格对照"六个看不见"和"三捡"标准,清扫白色垃圾、烟头、落叶、小广告,清理卫生死角、积水污水,清除乱堆乱放、乱扯乱挂的杂物,督促沿街门头牌匾按规范化整改,引导商户严格实行"门前四包"责任制,确保门前的干净整洁。

办事处将继续推进全城清洁行动 常态化,狠抓细节整改,推进辖区市容 环境卫生持续改善,增强群众的环境 保护意识,积极发挥基层党组织的战 斗堡垒作用,宣传发动更多的群众参 与到全城大清洁行动中来,形成辖区 垃圾治理齐抓共管的工作格局,呈现 组织引领、党员带头、人人尽力的良好 局面。记者 王明阳

通讯员 冯涛 王静 文/图

龙子湖街道办事处 扎实推进"路长制"工作

本报讯 2月26日,龙子湖街道

本报讯 2月26日, 龙丁湖街道 党工委副书记、办事处主任王少辉 带领二、三级路长, 社区党支部书记 组成考核组, 开展"路长制"周观摩 评比工作。 观摩组首先在后进路段召开现 场汇报会。由责任路长发言 并结会

观摩组首先在后进路段召开现场汇报会,由责任路长发言,并结合台账实地汇报整改情况。随后,观摩组到优秀路段观摩学习好的经验做法。最后,观摩人员巡查考核各路段"路长制"工作开展情况,并按照"门前四包""六个看不见"等标准进行打分排名,评选办事处红旗路段、黑旗路段。其间,王少辉提出:一要化被动为主动。日常督查和周观摩评比过程中,要严格对照则,以敢于"红红脸、出出汗"的精神,形成"提提醒、鼓鼓劲"的互动互助氛围,加强交流学习,提取好的经验做法,



激励先进,鞭策后进。二要补短板调结构,针对卫生死角、难点问题,形成集中调研制度,一案一策,灵活调动商户、公共单位、社区等各方力量,补齐市容短板。三要形成长效管理机制。强化整改问责制度、完善智慧城管指挥流程、压实督导巡查体系,确保"三级十方"管理更加顺畅,推动路长制管理标准化、规范化,全面提升"路长制"工作水平。

记者 王明阳 通讯员 王志宏 文/图

祭城路街道办事处

组织开展"路长制"工作观摩评比



本报讯 为进一步推进祭城路街道办事处"路长制"市容市貌大提升活动,2月22日上午,祭城路街道党工委书记武学德、办事处主任景洪晓及城管执法队员到辖区各安置区"路长制"特色工作示范路段进行观摩。通过观摩评比,找差距、提问题、补短板,助推"路长制"工作水平再提升。

观摩组一行先后到畅和街、心怡 路、中兴路、宏图街、十里铺街等"路长 制"路段进行观摩评比。在观摩过程中,武学德对各个社区"路长制"工作的各项举措给予肯定,对在观摩过程中存在的问题要求高标准限时整改。

观摩结束后,在八里庙社区会议室召开总结讲评会议,人大工委主任王平对各路段观摩情况进行讲评。最后,武学德提出三点要求:一是要明确分工、各司其职、齐抓共管,提高工作标准,建立长效机制;二是在推动上谋加速,抓好基础设施改造提升、绿化亮化工程、停车管理等工作,加快示范街的整治步伐;三是在落实上下真功,严控良好、优秀、卓越、极致标准,循序渐进,务实推进,为辖区群众营造"干净、整洁、安全、舒适"的生活环境。

记者 王明阳 通讯员 张佳莉 文/图

白沙镇

强化"门前四包"白沙路长在行动

本报讯 为提高城市管理水平, 创造清洁、优美的镇区环境和良好 的社会秩序,助推"路长制"管理工 作,近日,白沙镇政府广泛动员沿街 单位和商户主动参与城市管理工 作,落实"门前四包"责任制。

镇政府各二级路长带领三级路 长及巡路员一同对镇区各主次干道路、背街小巷沿街企事业单位、个体 经营户进行"门前四包"责任书的签 订,向商铺负责人详细介绍责任书 的责任区域和责任内容。同时,宣 传再落实。组织人员采取印发资料、创办专栏等形式反复对本辖区 沿街单位、商户等责任人进行再宣 传、再教育。

此次行动,共与沿街单位、经 营商户签订"门前四包"责任书300



余份。下一步,镇政府将通过路长定责任路段实现定岗定责,并采取步行上岗、流动执法的巡查方式,做到每周不少于4次上门提醒、告知、劝导、督促各责任单位自觉履行责任和义务,对不达标的责令其按标准进行整改,对拒不整改的商户,采取强制措施规范管理。

记者 王明阳 通讯员 袁书华 文/图

博学路办事处

现场观摩提升"路长制"工作



本报讯 近日,博学路办事处组织 开展"路长制"工作整治提升现场观摩 活动,党工委副书记蔡庆军带队,相关 分管领导,科室及社区负责人组成观 摩组,深入德善街路段进行实地观摩。

观摩活动中,班子成员以"六个看不见"为标准,仔细察看了路段的环境卫生、文化墙、宣传栏等,现场指出问

题并提出整改措施。蔡庆军表示,当前路段正在打造"廉政文化""路长制"主题街道,相关责任主体要集中人力、物力,坚持问题导向,持续深入推进工作。

J

观摩结束后,在机关二楼会议室 召开座谈会,相关科室及社区负责人 简要汇报了工作中存在的疑难问题, 分管领导就下一步工作推进提出具体 实施意见。

下一步,博学路办事处将加快推进"红旗路段"打造工作,加大巡查力度,层层压实责任,树立典型、打造亮点,确保路段干净、整洁、安全、有序、美观。记者 王明阳

通讯员 张慧 管焱辉 文/图

兴东公司

全员参与消除烟头"恶疾"

本报讯 为深入推进"路长制" 工作开展,加强道路巡查职责,切实 营造"全员参与,齐抓共管"的工作 氛围,把"路长制"工作落实落细落 小,兴东公司上下全员出动,部门联 动,多措并举着力做好道路及绿化 环境的卫生保障,再掀"路长制"工 作推进大热潮。

为确保"路长制"工作成效,兴东公司把环卫、绿化两大业务口共计3000余工作人员进行整合编制,以提升管养标准,完善作业规范为方向,凝聚攻坚力量,全员深入一线进行现场巡查,同心协力共促"路长制"工作再落实、再提升。

兴东公司全员上下齐出动,成



立"路长制"专项巡查组,每条道路都按照管养、管理、巡查进行责任划分,形成一路多责的管养局面,让"路长制"有"长"的影响力,同时也有"制(度)"的保障。内勤、财务人员深入一线,走向责任路段,对街头小巷进行巡查督导,全力消除烟头"恶疾"。记者 王明阳 通讯员 贺改利 文图